
 
 

ENQUÊTE PEDIBUS - RÉSULTATS 
 

 
OBJET : MISE EN PLACE D’UN PEDIBUS À LA RENTRÉE 2025  

ENQUÊTE AUPRÈS DES PARENTS D’ÉLÈVE 
 
 
Destinataires :  Parents d’élèves 
 
Élue en charge du dossier : Corinne Augé 
Date : entre le 31 mars et le 17 avril 25 
 
---------------------------------------------------------- 
 
Population ciblée : familles dont les enfants seront inscrits en élémentaire à la 
prochaine rentrée. Actuellement, 163 familles (210 enfants concernés).  
 
 
L’enquête a reçu 99 réponses (126 enfants concernés). La répartition des enfants sera 
en 2025-26 : 
CP : 27  
CE1 : 23 
CE2 : 16 
CM1 : 26 
CM2 : 34 
 
Distance domicile école :  

 
 
Sur les 126 enfants : 
90 viennent tous les jours en voiture : 26 vont à la garderie et 64 n’y vont pas.  
10 viennent soit en voiture, soit en mobilité douce (à pied, en vélo) 
26 viennent à pied, la plupart du temps accompagné d’un adulte. 1 seul enfant vient seul à pied.  
 
65 % des parents disent être confrontés à des problèmes de circulation et de stationnement le 
matin, autour de l’école.  
 
 



 
Pedibus envisagé pour : 
42 enfants (/90) parmi ceux qui viennent toujours en voiture.  

Dont 6 vont à la garderie le matin, ce qui sera incompatible avec les horaires du pédibus.  
20 enfants (/36) parmi ceux qui viennent soit en voiture soit en mobilité douce. 
 
Fréquence d’utilisation :  

 
 
 
Ce qui est un plus pour les parents :  
Sécurisation du trajet et formations des  accompagnateurs : 25% 
Gain en autonomie des enfants : 3% 
Meilleure santé des enfants : 5% 
Moment entre copains hors de l’école : 3% 
Sans réponse : 39 / 99 
 
Réticences de la part des parents :  
Sécurité du trajet : 30%  
Mauvaise météo : 5% 
Temps de trajet trop long : 5% 
Age des enfants : 2% 
Sans réponse : 35 / 99 
 
Disponibilité des parents pour accompagner le pedibus :  

 
 

 
Un grand merci à tous les parents qui ont pris 

le temps de répondre à l’enquête ! 


